MpunoxeHne Ne 2
k [loroBopy apeHabl

PACYET APEHOAHOW NNATbI 3A HEXXUNOE NOMELLEHUE

Mo appecy: [arapuHa, 10
ApeHpatop: -

O6was nnowaab

30aHus: 1903.03
Pac4yeTHas nnowaab: 226.6

B T.4. nfowaab

nogeana: 226.6

Pacuet rogosoi amopTtusauum : Am = CB * Ham
Pacuetr CB: Cg = (BocCTaHOBUTEMbHAs CTOMMOCTb) / SO

Cs = 188645 * 43/ 1903.03 = 4262.54
Am = 4262.54 * 0.012 = 51.15

Pacuet peHTHOM nnatbl : Pn= Cpg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - k03P pULUMEHT KOMGOPTHOCTH (MoABan)
= 12 - 6a30BblIii KOIPPULNEHT
Kr= 45 - KO3 PULMEHT rpagoCTPOeHNs

Pacuetr Cpa: Ca = (genctBuTenbHas CTOUMOCTb) / So

Cp =100272 * 43/1903.03 = 2265.70
Pn (nogsan) = 2265.70*0.6 *1.2*45=
7340.87

ApeHpHast nnata 3a 1 KB.M nrowaau, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :

AO01 =[ (Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 51.15 + 1536 + 12234.78 ) * 379/ 1000 = 5238.51
Jkop= 379 - KOPPEKTUPYHOLLMIA KOIPDULNEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMEeHMs Ha KanuTasnbHbIN PEMOHT

ApeHpHast nnata 3a 1 kB.m nnow.nogs. 6e3 Q: An1= [ ( Am + Hkp + Pn(noas.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 =( 51.15 + 1536 + 7340.87 ) * 379/1000 = 3383.72

[opoBas apeHgHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snop
Anog = 3383.72*226.6 = 766750.95

lopgoBasi apeHaHasi nnarta 3a noMeLleHue, pacnor. Ha oTM. 0 v Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 noa.) = A01 * S (6e3 noasana)

Ann(6es nogsana) = 5238.51* 0.00 = 0.00

[opoBas apeHaHas nnata 3a nomelleHne ¢ nogsanom 6es Q cocTasuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 0.00 + 766750.95 = 766750.96

KeapTtanbHbiii nnatex B 6romkeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIi NNaTex : (25%) 191687.74 + 38337.55

Btopon nnatex : (25%) 191687.74 + 38337.55

TpeTun nnatex : (25%) 191687.74 + 38337.55

YeTBepThii

nnaTex : (25%) 191687.74 + 38337.55
WToro Ann : 766750.96 + 153350.20 =

Wcnonnutens : Bnagumuposa E.B. (ten. 35-35-48)

920101.16



MpunoxeHne Ne 2
k [loroBopy apeHAbl

PACYET APEHOHOW NIATbI 3A HEXXUITOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: [arapuHa, 10
ApeHpatop: -

O6Lwasna nnowaab

3[aHus: 1903.03
PacuyeTHas nnowagb: 18.6

Pacuet rogoson amopTtu3aumm : Am = CB * Ham
Pacuetr CB: Cg = (BoccTaHOBUTEMbHAs CTOMMOCTb) / SO

Cs = 188645 * 43/ 1903.03 = 4262.54
Am = 4262.54 7 0.012 = 51.15

Pacuet peHTHOM nnatbl : Pn= Cpg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - KO3 PULNEHT KOMPOPTHOCTM (1-bIA TAX U BbILLE)
A= 12 - 6a30BbIii KOIPPULNEHT
Kr= 45 - KO3 PULMEHT rpagoCTPOeHNs

Pacuer Ca: Cpg = (mevictBuTEnbHas ctoMmocTs) / So

Cp = 100272 * 43/1903.03 = 2265.70
Pn (Bbiwe noggana) = 2265.70*1.0*1.2*45= 12234.78

ApeHpHast nnata 3a 1 KB.M nrowaan, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01 =[(AmM+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 51.15 + 1536 + 12234.78 ) * 379/ 1000 = 5238.51
Jkop= 379 - KOPPEKTUPYHOLLMIA KOIPDULNEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMEeHMs Ha KanuTasnbHbIN PEMOHT

lopgoBasi apeHaHasi nnaTta 3a nomeLleHue, pacnor. Ha oTM. 0 v Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 noa.) = A01 * S (6e3 noasana)

Ann(6es nogsana) = 5238.51* 18.60 = 97436.28

KBapTanbHbI nnatex B 6iomxeT (6e3 HAC) + HAOC (20%) :

MepBbIN NNaTex : (25%) 24359.07 + 4871.81
Btopon nnartex : (25%) 24359.07 + 4871.81
TpeTtuit nnaTex : (25%) 24359.07 + 4871.81
YeTBepThIii
nnaTex : (25%) 24359.07 + 4871.81
Wtoro Ann : 97436.28 + 19487.24 = 116923.52

Wcnonnutens : Bnagumuposa E.B. (ten. 35-35-48)



MpunoxeHne Ne 2
k [loroBopy apeHAbl

PACYET APEHOHOW NIATbI 3A HEXXUITOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: ®denrnna, 6/25
ApeHpatop: -

O6Lwasna nnowaab

3[aHus: 1930.4
PacuyeTHas nnowagb: 47.2

B T.4. nnowaab

nogsana: 47.2

Pacuet rogoson amopTtu3aumm : Am = Cs * Ham
Pacuer Cs: CB = (BoccTaHOBUTENbHAs CTOMMOCTb) / SO

Cs = 262685 *43/1930.4 = 5851.35
Am = 5851.35*0.012 = 70.22

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - K03 PULUMEHT koMpOPTHOCTM (NoaBan)
A= 12 - 6a30BbI KO3PDULMEHT
Kr= 2 - KO3hPULIMEHT rPafoCTPOEHNs

Pacuer Ca: Cpg = (mevictBuTenbHas ctomMmocTs) / So

Cn =149731*43/1930.4 = 3335.28
Pn (nogsan) = 3335.28*0.6 *1.2*2= 4802.80

ApeHgHas nnata 3a 1 kB.M nnowaan, pacnonoxeHHon Ha otMeTke O 1 Beiwe 6e3 Q :
A01=[(AmM+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 70.22 + 1536 + 8004.67 ) * 379/1000 = 3642.53
Jkop= 379 - KOPPEKTMPYOLWLUA KOIhDULMEHT
Hkp = 1536 - HaKoMNneHus Ha KanuTanbHbIN PEMOHT

ApeHpHast nnata 3a 1 kB.m nnow.noas. 6e3 Q: An1= [ ( Am + Hkp + Pn(noas.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 = ( 70.22 + 1536 + 4802.80 ) * 379/1000 = 2429.02

[opoBas apeHgHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snop
Anop = 2429.02*47.2 = 114649.74

lopgoBasi apeHHasi nnarta 3a nomeLleHre, pacnor. Ha oTM. 0 v Bbile 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogeana) = 3642.53 * 0.00 = 0.00

[opoBas apeHaHasi nnata 3a nomelleHWe ¢ noasanom 6e3 Q coctaBur :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 0.00 + 114649.74 = 114649.76

KBapTtanbHbIn nnatex B 6iomxeT (6e3 HAC) + HOC (20%) :

MepBbIN NNaTex : (25%) 28662.44 + 5732.49
Btopon nnartex : (25%) 28662.44 + 5732.49
TpeTuit nnatex : (25%) 28662.44 + 5732.49
YeTBepThIii
nnaTex : (25%) 28662.44 + 5732.49
Wtoro Ann : 114649.76 + 22929.96 = 137579.72

Wcnonnutens : EBgokumoBa E.B. (Ten. 35-35-48)



MpunoxeHne Ne 2
k [loroBopy apeHabl

PACYET APEHOAHOW NNATbI 3A HEXXUNOE NOMELLEHUE

Mo appecy: Cakko u BaHuettn, 39
ApeHpatop: -—-

O6was nnowaab

30aHus: 6313.2

Pac4yeTHas nnowaab: 58.65

B T.4. nfowaab

nogeana: 57.15

Pacuet rogosoi amopTtusauum : Am = CB * Ham
Pacuetr CB: Cg = (BocCTaHOBUTEMbHAs CTOMMOCTb) / SO

Ce =578050 *43/6313.2 = 3937.17
Am = 3937.17 *0.012 = 47.25

Pacuet peHTHOM nnatbl : Pn= Cpg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03 PULMEHT KOMMDOPTHOCTH (1-bIi 3TAX U BbILLE)
Kk= 0.6 - K03 PULUMEHT koMpOpTHOCTM (NoaBan)

A= 12 - 6a30BbIii KOIPPULNEHT

Kr= 2 - KO3 PULMEHT rpagoCTPOeHNs

Pacuer Ca: Cpg = (mevictBuTEnbHas ctoMmocTs) / So

Cp =450879 *43/6313.2 = 3070.99
Pn (Bbiwe noggana) = 3070.99*1.0*1.2*2= 7370.38
Pn (nogean) = 3070.99%0.6 *1.2*2= 442223

ApeHpHast nnata 3a 1 KB.M nrowaau, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :

AO01 =[ (Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 47.25 + 1536 + 7370.38)* 379/1000 = 3393.43
Jkop= 379 - KOPPEKTUPYHOLLMIA KOIPDULNEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMEeHMs Ha KanuTasnbHbIN PEMOHT

ApeHpHast nnata 3a 1 kB.m nnow.nogs. 6e3 Q: An1 = [ ( Am + Hkp + Pn(noas.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 =( 47.25 + 1536 + 4422.23)* 379/1000 = 2276.08

[opoBas apeHgHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snop
Anog = 2276.08 * 57.15 = 130077.97

lopgoBasi apeHHasi nnarta 3a noMeLLeHue, pacnor. Ha oTM. 0 v Bbile 6e3 Q :
Ann(6e3 noa.) = A01 * S (6e3 noaeana)

Ann(6e3 nogeana) = 339343 * 1.50 = 5090.14

[opoBas apeHaHas nnata 3a nomelleHne ¢ nogsanom 6es Q cocTasuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 5090.14 + 130077.97 = 135168.12

KeapTanbHbiii nnatex B 6romkeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIN NNaTex : (25%) 33792.03 + 6758.41

Btopon nnatex : (25%) 33792.03 + 6758.41

TpeTun nnatex : (25%) 33792.03 + 6758.41

YeTBepThii

nnaTex : (25%) 33792.03 + 6758.41
WToro Ann : 135168.12 + 27033.64 =

Wcnonnutens : EBgokumoBa E.B. (Ten. 35-35-48)

162201.76



MpunoxeHne Ne 2
K [JoroBopy apeHabl

PACYET APEHOHOW NJATbI 3A HEXXUITOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: NeHwuHa, 11
ApeHpatop: -

O6Lwasn nnowanb

3[aHus: 2949.3
PacuyeTHas nnowagb: 5

Pacuet rogoson amopTtu3aumm : Am = Cs * Ham
Pacuetr CB: Cg = (BocCTaHOBUTEMbHAs CTOMMOCTb) / SO

Cs =298896 * 43/2949.3 = 4357.82
Am = 4357.82*0.012 = 52.29

Pacuet peHTHOM nnatbl : Pn= Cpg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - KO3 PULNEHT KOMPOPTHOCTM (1-bIA 3TAX U BbILLE)
A= 15 - 6a30BblIii KOIPPULNEHT
Kr= 3.5 - KO3OPULMEHT rpagoCTPOeHNs

Pacuer Ca: Cpg = (mevictBuTEnbHas ctommocTs) / So

Cp =209227 * 43 /2949.3 = 3050.47
Pn (Bbilwe nogsana) = 3050.47*1.0*1.56*3.5= 16014.97

ApeHpHast nnata 3a 1 KB.M nrowaau, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01 =[(AmM+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 52.29 + 1536 + 16014.97 ) * 379/ 1000 = 6671.64
Jkop= 379 - KOPPEKTUPYHOLLMIA KOIPDULNEHT
Hkp = 1536 - HaKoOMMEeHMs Ha KanuTasnbHbIN PEMOHT

lopgoBasi apeHHasi nnarta 3a nomeLleHne, pacnor. Ha oTM. 0 v Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 noa.) = A01 * S (6e3 noasana)

Ann(6e3 nogeana) = 6671.64 * 5.00 = 33358.20

KBapTanbHbIn nnatex B 6iomxeT (6e3 HAC) + HOC (20%) :

MepBbIN NNaTex : (25%) 8339.55 + 1667.91
Bropoi nnatex : (25%) 8339.55 + 1667.91
TpeTtuit nnaTex : (25%) 8339.55 + 1667.91
YeTBepThIii
nnaTex : (25%) 8339.55 + 1667.91
Wtoro Ann : 33358.20 + 6671.64 = 40029.84

Wcnonnutens : EBgokumoBa E.B. (Ten. 35-35-48)



MpunoxeHne Ne 2
k [loroBopy apeHAbl

PACYET APEHOHOW NIATbI 3A HEXXUITOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: Bonbwas Huxeropoackas, 73
ApeHpatop: -

O6Lwasna nnowaab

3[aHus: 1865.6

PacuyeTHas nnowagb: 69.9

B T.4. nnowaab

nogsana: 69.9

Pacuet rogoson amopTtu3aumm : Am = Cs * Ham
Pacuer Cs: CB = (BoccTaHOBUTENbHAs CTOMMOCTb) / SO

Cs = 144408 * 43/ 1865.6 = 3328.44
Am = 3328.44*0.012 = 39.94

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - K03 PULUMEHT koMpOPTHOCTM (NoaBan)
A= 12 - 6a30BbI KO3PDULMEHT
Kr= 2 - KO3hPULIMEHT rPafoCTPOEHNs

Pacuer Ca: Cpg = (mevictBuTenbHas ctomMmocTs) / So

Cpn =53297 *43/1865.6 = 1228.44
Pn (nogsan) = 1228.44*06 *1.2*2= 1768.95

ApeHgHas nnata 3a 1 kB.M nnowaan, pacnonoxeHHon Ha otMeTke O 1 Beiwe 6e3 Q :

AO01 =[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 39.94 + 1536 + 2948.26 ) * 379/1000 = 1714.67
Jkop= 379 - KOPPEKTMPYOLWLUA KOIhDULMEHT
Hkp = 1536 - HaKoMNneHus Ha KanuTanbHbIN PEMOHT

ApeHpHast nnata 3a 1 kB.m nnow.noas. 6e3 Q: An1= [ ( Am + Hkp + Pn(noas.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 = ( 39.94 + 1536 + 1768.95) * 379/1000 = 1267.71

[opoBas apeHgHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snop
Anop = 1267.71*69.9 = 88612.93

lopgoBasi apeHHasi nnarta 3a nomeLleHre, pacnor. Ha oTM. 0 v Bbile 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogeana) = 1714.67 * 0.00 = 0.00

[opoBas apeHaHasi nnata 3a nomelleHWe ¢ noasanom 6e3 Q coctaBur :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 0.00 + 88612.93 = 88612.92

KBapTtanbHbIn nnatex B 6iomxeT (6e3 HAC) + HOC (20%) :

MepBbIN NNaTex : (25%) 22153.23 + 4430.65

Btopon nnartex : (25%) 22153.23 + 4430.65

TpeTuit nnatex : (25%) 22153.23 + 4430.65

YeTBepThIii

nnaTex : (25%) 22153.23 + 4430.65
Wtoro Ann : 88612.92 + 17722.60 =

Wcnonnutens : EBgokumoBa E.B. (Ten. 35-35-48)

106335.52



MpunoxeHne Ne 2
k [loroBopy apeHAbl

PACYET APEHOHOW NIATbI 3A HEXXUITOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: Bonbwas Huxeropoackas, 67B
ApeHpatop: -

O6Lwasna nnowaab

3[aHus: 1172.2

PacuyeTHas nnowagb: 206.3

Pacuet rogoson amopTtu3aumm : Am = CB * Ham
Pacuetr CB: Cg = (BoccTaHOBUTEMbHAs CTOMMOCTb) / SO

Cs =102260 * 43/ 1172.2 = 3751.22
Am = 3751.22*0.012 = 45.01

Pacuet peHTHOM nnatbl : Pn= Cpg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - KO3 PULNEHT KOMPOPTHOCTM (1-bIA TAX U BbILLE)
A= 12 - 6a30BbIii KOIPPULNEHT
Kr= 2 - KO3 PULMEHT rpagoCTPOeHNs

Pacuer Ca: Cpg = (mevictBuTEnbHas ctoMmocTs) / So

Cp =48062*43/1172.2= 1763.07
Pn (Bbiwe noggana) = 1763.07*1.0*1.2*2= 4231.37

ApeHpHast nnata 3a 1 KB.M nrowaan, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :

AO01 = (Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 45.01 + 1536 + 4231.37 ) * 379/1000 = 2202.89
Jkop= 379 - KOPPEKTUPYHOLLMIA KOIPDULNEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMEeHMs Ha KanuTasnbHbIN PEMOHT

lopgoBasi apeHaHasi nnaTta 3a nomeLleHue, pacnor. Ha oTM. 0 v Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 noa.) = A01 * S (6e3 noasana)

Ann(6es nogsana) = 2202.89 * 206.30 = 454456.20

KBapTanbHbI nnatex B 6iomxeT (6e3 HAC) + HAOC (20%) :

MepBbIN NNaTex : (25%) 113614.05 + 22722.81

Btopon nnartex : (25%) 113614.05 + 22722.81

TpeTtuit nnaTex : (25%) 113614.05 + 22722.81

YeTBepThIii

nnaTex : (25%) 113614.05 + 22722.81
Wroro Ann : 454456.21 + 90891.24 =

Wcnonnutens : EBgokumoBa E.B. (Ten. 35-35-48)

545347.45



MpunoxeHne Ne 2
k [oroBopy apeHabl

PACYET APEHOAHOW NNATbI 3A HEXXUNOE NOMELLEHUE

Mo appecy: Bonblwas Hwkeropoackas, 32,nmT.A
ApeHpatop: -

O6was nnowaab

30aHus: 5665.6

Pac4yeTHas nnowaab: 195

B T.Y. Nnowagp

nogeana: 195

Pacuet rogosoi amopTtusauum : Am = CB * Ham
Pacuetr CB: Cg = (BocCTaHOBUTEMbHAs CTOMMOCTb) / SO

Cs = 523894 * 43 / 5665.6 = 3976.18
Am = 3976.18 * 0.012 = 47.71

Pacuet peHTHOM nnatbl : Pn= Cpg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - k03P pULUMEHT KOMGOPTHOCTH (MoABan)
= 12 - 6a30BblIii KOIPPULNEHT
Kr= 45 - KO3 PULMEHT rpagoCTPOeHNs

Pacuetr Cpa: Ca = (genctBuTenbHas CTOUMOCTb) / So

Cn = 335292 * 43 / 5665.6 = 2544.75
Pn (nogsan) = 25447506 *1.2*45=
8244.99

ApeHpHast nnata 3a 1 KB.M nrowaau, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01 =[(AmM+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 47.71 + 1536 + 13741.65)* 379/1000 = 5808.31
Jkop= 379 - KOPPEKTUPYHOLLMIA KOIPDULNEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMEeHMs Ha KanuTasnbHbIN PEMOHT

ApeHpHast nnata 3a 1 kB.m nnow.nogs. 6e3 Q: An1= [ ( Am + Hkp + Pn(noas.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 =( 47.71 + 1536 + 8244.99 ) * 379/1000 = 3725.08

[opoBas apeHgHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snop
Anog = 3725.08 * 195 = 726390.60

lopgoBasi apeHaHasi nnarta 3a noMeLleHue, pacnor. Ha oTM. 0 v Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 noa.) = A01 * S (6e3 noasana)

Ann(6es nogsana) = 5808.31 * 0.00 = 0.00

[opoBas apeHaHas nnata 3a nomelleHne ¢ nogsanom 6es Q cocTasuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 0.00 + 726390.60 = 726390.60

KeapTtanbHbiii nnatex B 6romkeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIi NNaTex : (25%) 181597.65 + 36319.53

Btopon nnatex : (25%) 181597.65 + 36319.53

TpeTun nnatex : (25%) 181597.65 + 36319.53

YeTBepThii

nnaTex : (25%) 181597.65 + 36319.53
WToro Ann : 726390.60 + 145278.12 =

McnonHutens : CmupHosa KO.A. (Ten. 35-35-48)

871668.72



MpunoxeHne Ne 2
K [JoroBopy apeHabl

PACYET APEHOHOW NIATbI 3A HEXXUITOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: Bonblas MockoBckasi, 92A
ApeHpatop: -

O6Lwasna nnowaab

34aHus: 2606.6

PacuyeTHas nnowagb: 114.8

B T.4. nnowaab

nogsana: 114.8

Pacuet rogoson amopTtu3aumm : Am = Cs * Ham
Pacuer Cs: CB = (BoccTaHOBUTENbHAs CTOMMOCTb) / SO

Cs = 256969 * 43 / 2606.6 = 4239.11
Am = 4239.11*0.012 = 50.87

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - K03 PULUMEHT koMpOPTHOCTM (NoaBan)
A= 12 - 6a30BbI KO3PDULMEHT
Kr= 45 - KO3h(PULIMEHT rPafoCTPOEHNs

Pacuer Ca: Cpg = (mevictBuTenbHas ctomMmocTs) / So

Cn=151612 * 43/ 2606.6 = 2501.08
Pn (noggan) = 2501.08*0.6 *1.2*45=
8103.50

ApeHgHas nnata 3a 1 kB.M nnowaan, pacnonoxeHHon Ha otmeTke O 1 Beiwe 6e3 Q :

AO01 =[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 50.87 + 1536 + 13505.83 ) * 379/1000 = 5720.13
Jkop = 379 - KOPPEKTMPYOLWLUA KO3hDULMEHT
Hkp = 1536 - HaKoMNMeHus Ha KanuTanbHbIN PEMOHT

ApeHpaHas nnata 3a 1 kB.m nnowi.nogs. 6e3 Q: An1 = [( Am + Hkp + Pn(noas.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 = ( 50.87 + 1536 + 8103.50 ) * 379/1000 = 3672.65

[opoBas apeHaHast nnata 3a noaean 6e3 Q : Anog = An1 * Snop
Anop = 3672.65* 114.8=  421620.22

[ogoBas apeHaHas nnarta 3a nomMelleHune, pacnosn. Ha ot™M. 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogeana) = 5720.13 * 0.00 = 0.00

[opoBas apeHaHasi nnata 3a nomelleHWe ¢ noasanom 6e3 Q coctaBur :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 0.00+  421620.22 = 421620.24

KBapTtanbHbIn nnatex B 6iomxeT (6e3 HAC) + HOC (20%) :

MepBbIN NNaTex : (25%) 105405.06 + 21081.01

Bropoi nnatex : (25%) 105405.06 + 21081.01

TpeTtuii nnatex : (25%) 105405.06 + 21081.01

YeTBepThIii

nnaTex : (25%) 105405.06 + 21081.01
Wroro Ann : 421620.24 + 84324.04 =

Wcnonnutens : EBgokumoBa E.B. (Ten. 35-35-48)

505944.28



MpunoxeHne Ne 2
K [JoroBopy apeHabl

PACYET APEHOHOW NIATbI 3A HEXXUITOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: opbkoro, 60
ApeHpatop: -

O6Lwasna nnowaab

34aHus: 4774.4
PacuyeTHas nnowagb: 182.5

B T.4. nnowaab

nogsana: 182.5

Pacuet rogoson amopTtu3aumm : Am = Cs * Ham
Pacuer Cs: CB = (BoccTaHOBUTENbHAs CTOMMOCTb) / SO

CB =497594 * 43/ 4774.4 = 4481.51
Am = 4481.51*0.012 = 53.78

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - K03 PULUMEHT koMpOPTHOCTM (NoaBan)
A= 12 - 6a30BbI KO3PDULMEHT
Kr= 5 - KO3hPULIMEHT rPafoCTPOEHNs

Pacuer Ca: Cpg = (mevictBuTenbHas ctomMmocTs) / So

Cn=313484 *43/4774.4 = 2823.35
Pn (noggan) = 2823.35*0.6 *1.2*5=
10164.06

ApeHgHas nnata 3a 1 kB.M nnowaan, pacnonoxeHHon Ha otmeTke O 1 Beiwe 6e3 Q :

AO01 =[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 53.78 + 1536 + 16940.10 ) * 379/1000 = 7022.82
Jkop = 379 - KOPPEKTMPYOLWLUA KO3hDULMEHT
Hkp = 1536 - HaKoMNMeHus Ha KanuTanbHbIN PEMOHT

ApeHpaHas nnata 3a 1 kB.m nnowi.nogs. 6e3 Q: An1 = [( Am + Hkp + Pn(noas.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 = ( 53.78 + 1536 + 10164.06 ) * 379/ 1000 = 4454.71

[opoBas apeHaHast nnata 3a noaean 6e3 Q : Anog = An1 * Snop
Anop = 4454.71*1825=  812984.57

[ogoBas apeHaHas nnarta 3a nomMelleHune, pacnosn. Ha ot™M. 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogeana) = 7022.82 * 0.00 = 0.00

[opoBas apeHaHasi nnata 3a nomelleHWe ¢ noasanom 6e3 Q coctaBur :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 0.00 + 812984.57 = 812984.60

KBapTtanbHbIn nnatex B 6iomxeT (6e3 HAC) + HOC (20%) :

MepBbIN NNaTex : (25%) 203246.15 + 40649.23

Btopoi nnatex : (25%) 203246.15 + 40649.23

TpeTuit nnatex : (25%) 203246.15 + 40649.23

YeTBepThIii

nnaTex : (25%) 203246.15 + 40649.23
Wroro Ann : 812984.60 + 162596.92 =

Wcnonnutens : EBgokumoBa E.B. (Ten. 35-35-48)

975581.52



MpunoxeHne Ne 2
K [JoroBopy apeHabl

PACYET APEHOHOW NIATbI 3A HEXXUITOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: opbkoro, 60
ApeHpatop: -

O6Lwasna nnowaab

34aHus: 4774.4
PacuyeTHas nnowagb: 160.9

B T.4. nnowaab

nogsana: 160.9

Pacuet rogoson amopTtu3aumm : Am = Cs * Ham
Pacuer Cs: CB = (BoccTaHOBUTENbHAs CTOMMOCTb) / SO

CB =497594 * 43/ 4774.4 = 4481.51
Am = 4481.51*0.012 = 53.78

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - K03 PULUMEHT koMpOPTHOCTM (NoaBan)
A= 12 - 6a30BbI KO3PDULMEHT
Kr= 5 - KO3hPULIMEHT rPafoCTPOEHNs

Pacuer Ca: Cpg = (mevictBuTenbHas ctomMmocTs) / So

Cn=313484 *43/4774.4 = 2823.35
Pn (noggan) = 2823.35*0.6 *1.2*5=
10164.06

ApeHgHas nnata 3a 1 kB.M nnowaan, pacnonoxeHHon Ha otmeTke O 1 Beiwe 6e3 Q :

AO01 =[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 53.78 + 1536 + 16940.10 ) * 379/1000 = 7022.82
Jkop = 379 - KOPPEKTMPYOLWLUA KO3hDULMEHT
Hkp = 1536 - HaKoMNMeHus Ha KanuTanbHbIN PEMOHT

ApeHpaHas nnata 3a 1 kB.m nnowi.nogs. 6e3 Q: An1 = [( Am + Hkp + Pn(noas.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 = ( 53.78 + 1536 + 10164.06 ) * 379/ 1000 = 4454.71

[opoBas apeHaHast nnata 3a noaean 6e3 Q : Anog = An1 * Snop
Anop = 4454.71 * 160.9 = 716762.84

[ogoBas apeHaHas nnarta 3a nomMelleHune, pacnosn. Ha ot™M. 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogeana) = 7022.82 * 0.00 = 0.00

[opoBas apeHaHasi nnata 3a nomelleHWe ¢ noasanom 6e3 Q coctaBur :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 0.00 + 716762.84 = 716762.84

KBapTtanbHbIn nnatex B 6iomxeT (6e3 HAC) + HOC (20%) :

MepBbIN NNaTex : (25%) 179190.71 + 35838.14

Bropoi nnatex : (25%) 179190.71 + 35838.14

TpeTtuii nnatex : (25%) 179190.71 + 35838.14

YeTBepThIii

nnaTex : (25%) 179190.71 + 35838.14
Wroro Ann : 716762.84 + 143352.56 =

Wcnonnutens : EBgokumoBa E.B. (Ten. 35-35-48)

860115.40



